orizilll Ly (olid ol

2L JLSYI ey bagio RPN
00:47 5

>
| ¥

oSk e ooy Adosadl 55| Jleel Jlsy s EDVORI Jo¥l Jlgudl

20% 0% 20% 0% 40% WS [N

HEVENIJKREN

0%

0%

Blanse ® oGl om Jlelda, m dLelaa¥lddssedi sy = eilS s

o] Jlg=d) Sl Jlgdl

47% 53% SM’@J‘&A‘}JJ‘ Ay ghLA

¢ Leluais 3 Jo ) ALy o2l

n Jsall m




iy s Syl Joolsall sBaYly colall Aolea! cHlezel Ogoplazll EJidl Jlgd)
20% 60% 0% 20% 0% ezl e cudyai i LY
D daaal) g_A‘ b 2t e )
0%
=1 82231415
bl Jholgall casl ! G AN ! 2l sl
20% 30% 50% Treztl an ool 2yl
dzanll aa Jual gl 44 Hha
=1 22 =3 =425
5 4 3 2 1 PES ) [ O
80% 20% 0% 0% 0% oo lgill ooglud ulareds e

ool i) sl el (g2

0% 0%

=182 =3 84 s5




5 4 3 2 1 oeabudl Sl
80% 20% 0% 0% 0% § Anazt! ae Juol gl damyd clagds gt
?W\cndm\)ﬂ‘:\;‘)ﬂkﬂ%gzdm
_\0%
"1 =2 =3 54 =5
5 4 3 2 1 bl Jlgadl
80% 20% 0% 0% 0% § (SSledbog 01y ludiul e Bl Aoys guie
¢ oSl 5 oS) Ll o Y A 5o (s
_\0%
"1 =2 =3 84 =5
5 4 3 2 1 el Jlged!
80% 20% 0% 0% 0% § oS8T 609 S Anazl yoylas Jguog e Lo

— 0%

=182 =3 u4 u5

?esjcﬁjjdd&l’uw\ﬁJMJ)mjdmu




5 4 3 2 1 psaltll I
100% 0% 0% 0% 0% 5@.244." 3\.@93."‘395.1&‘5.'\.51‘ p-“-..\." B iy dnaz] "-\3.53‘._‘.&
@
1 2 s3 n4 =5
5 4 3 2 1 Saladl Sl
100% 0% 0% 0% 0% § L gl 51,8 3Lses A3l Siloglally pSiug 7 Anezdl a5 Ja
€ Lol g ) )8 BATY FASH il slaally oS 5 Apmand) 55 o
0B%%
1 2 s3 4 =5
5 4 3 2 1 e gall Sl
80% 20% 0% 0% 0% S BIS S i Badsms g Ayl Lnazell COlual Ja

¢ Gl I sadaa g danal g Amaall calaal Ja

0%

0% %

1 w2 s3 n4 =5

0%




